



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
 Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 18. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. május 6., péntek

## Meghívó

Iskolagaléria

Tisztelettel meghívjuk Önt, kedves családját és barátait 2016. május 20-án 17<sup>00</sup>-kor a Gyulai Alkotók Baráti Köre Képzőművészeti kiállításának megnyitójára.

### Meghívott művészek:

Keresztesi Franciska — Metykóné Bálogh Edit — Papp Márta — Patkás Irén — Bende Imre

### Köszöntőt mond:

Mester Judit Ibolya —  
 Sarkad Város alpolgármestere  
 és  
 Pappné Szabó Erzsébet —  
 intézményvezető

### A kiállítást megnyitja:

Durkó Károly —  
 Gyula Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottságának elnöke, a KöröspArt Galéria tulajdonosa

### Közreműködnek:

A Sarkadi Általános Iskola Kötegyáni Tagintézményének színjátszói  
 Felkészítő pedagógus: Pallag Mária

### A kiállítás megtekinthető:

2016. 05. 20. - 2016. 06. 03. között minden munkanapon 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>-ig.

## Az elmúlt esztendőben is kiválóan gazdálkodott az önkormányzat

Stabil és kiegyensúlyozott költségvetés, avagy elfogadásra került a város zárszámadása

A város 2015. évi költségvetésének elkészítését megelőzően számtalan kérdés merült fel a lakosság részéről arról, hogy az Országgyűlés által megalkotott költségvetési törvény kapcsán a híradásokban közzétett változások hogyan érintik a sarkadi embereket. Különösen az foglalkoztatta a város lakóit, hogy a 2015. március 1. napjával megváltozott szociális ellátórendszer hogyan fogja érinteni a munkanélkülieket, segélyezetteket.

Kérdésként merült fel továbbá, hogy lesz-e a városnak elegendő forrása arra, hogy ne kelljen intézményeket bezárni és ezzel növelni a munkanélküliséget, valamint képes lesz-e a közfoglalkoztatás keretében annyi embert foglalkoztatni, amennyi dolgozni szeretne. Fontos kérdés volt még, hogy szükség lesz-e mindezekhez a meglévő forrásoknak a kiegészítésére a helyi adó emelésével, vagy új adónem bevezetésével.



Ezekre a kérdésekre a választ Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. április 28-ai ülésén elfogadott zárszámadási rendelete adja meg a választ.

Mennyiből gazdálkodott a város az elmúlt évben? Az önkormányzat költségvetésének teljesített bevétel 3.872.633.000 Ft lett év végére, a kiadásaira 3.599.229.000 Ft-ot költött. Ebből látható, hogy a város költségvetése egyensúlyban volt, úgy év közben, mint év végén is.

A város legnagyobb működésre fordítható bevételét ezúttal is az állami támogatások voltak, amelyek rendre, határidőben megérkeztek a város bankszámlájára. Sajnos ez évben is szembesülnünk kellett azzal, hogy az állami támogatások nem minden esetben fedezték azokat a kiadásokat, amelyekre azt az állam szánta. Az önkormányzatnak ezúttal is saját bevételeiből, beszédett helyi adókból kellett azt pótolni. Az állami támogatás összege egy feladatnál fedezte a kiadások összegét és ezért erre a városnak a saját bevételeiből nem kellett fordítania. Ez az övodáztatás feladata volt. Itt kell megemlíteni még a Közétektetési Intézményt is, hiszen az in-

tézmény a feladatainak ellátásához sem állami támogatást, sem az önkormányzat saját bevételeiből támogatást nem kapott. A kiadásait fedezték a bevételei.

Az elmúlt évben a város a vagyonát 430.948.000 Ft-tal növelte. Gyarapította eszközállományát, gépeit, berendezéseit, az építési beruházásait befejezte.

A korábbi éveknek megfelelően 2015. évben is átlagosan, tartósan 500 főt foglalkoztatott az önkormányzat a közmunkaprogram keretében. Ez komoly kihívás (munkaszervezésben, stb.) minden évben, hiszen az állandó önkormányzati dolgozók számával - amely átlagosan további 200 fő - már nem egy kisüzem létszámának felel meg.

A civil szervezetek támogatása ezúttal sem maradt el. Az eredetileg tervezett 3.000.000 Ft-tal szemben 5.140.000 Ft támogatásban részesültek összesen.

A Sarkadon letelepedni kívánó fiatalok (első lakáshoz jutók) támogatására is áldozott a város, az eredetileg tervezett 1.000.000 Ft-tal szemben 1.200.000 Ft-ot, s többek között közel 4.000.000 Ft-tal támogatta a beiskolázást is.

Az önkormányzatnak a

2015. évi működése kapcsán maradványa keletkezett, amely a 2016. évi tartalékokat növelte és a működési kiadásokba is be tud segíteni.

Hogyan alakultak a szociális kiadások? 2015. január elején a híradásokban gyakran elhangzott az önkormányzatok vezetői részéről, hogy nem lesz elég a szociális célra jutott állami támogatás. Az állam ugyanis nem minden önkormányzatnak egyenlő arányban adta az e célú támogatást. A beszédett helyi iparüzési adó nagyságrendjéhez kötötte a támogatás mértékét. Azoknál az önkormányzatoknál, ahol rend sok iparüzési adót szednek be, nagyságrendjétől függően vagy nem kaptak, vagy kevesebb összeget kaptak erre a célra. Azok az önkormányzatok, amelyek nem olyan szerencsések, hogy a területükön sok vállalkozás működne, ahonnan adóbevétele származhatna, azokat az állam – és ilyen Sarkad is – az előző évi szociális kiadásokat figyelembe véve támogatta. Ezért a város az arra jogosultaknak az év folyamán segítséget tudott nyújtani. A szociális célra juttatott állami támogatás az év folyamán végig elégnek bizonyult a lakosság (segélyezésére) támogatására.

Az aktív korúak (munkanélküliek) ellátása 2015. márciusától járási hivatali hatáskörbe került, így erre a feladatra nem érkezett március követően állami támogatás, de ilyen célú kifizetése sem keletkezett az önkormányzatnak.

Összességében mit mutat a város zárszámadása? A bevételeket és a kiadásokat megvizsgálva, megállapítható, hogy a takarékos gazdálkodás eredményeként a tervszinten egyensúlyban lévő költségvetés a teljesítés szintjén is egyensúlyban maradt. Az állami támogatások nem minden esetben fedezték az önkormányzat kötelező feladatainak kiadásait, ezért azokat a saját bevételekből, helyi adókból 2015. évben is pótolni kellett. Ez azt jelenti, hogy a folyamatosan szigorodó gazdálkodási szabályok mellett folyamatosan szűkül az a mozgástér, ahol újabb önként vállalt feladatokat vállalhatna az önkormányzat. Ennek ellenére a korábban önként vállalt feladatait 2015. évben teljesíteni (némi túlteljesíteni) tudta. A város nem tartozik senkinek, hitele nincs.

A költségvetés készítése folyamán a város vezetése által felállított koncepciót és a képviselő-testület által prioritásként kezelt irányelveket 2015. évben is érvényesíteni lehetett, amelyek azt tűzték ki célul, hogy nem lesz költségvetési intézménybezárás, nem emeljük a helyi adókat, nem lesz létszámcsoökkentés, a lakosságnak nyújtott szolgáltatások körét megőrizzük és a beruházásokat rendszerben befejezzük.

**Pribék Irméné**  
 pénzügyi osztályvezető



## Belvárosi Esték

2016. május 21.  
 16.00 óra

### „Reformátusként a katedrán és a közéletben”

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 2016. május 21-én, a Gyülekezeti Terembe du. 4 órakor kezdődő előadásra:  
 „Reformátusként a katedrán és a közéletben”

**Dr. Tökéczki László**

történész, az ELTE Művelődéstörténeti tanszékének tanszékvezető docense és a Dunamelléki Református Egyházkerület főgondnoka

Az előadás után szeretetvendégségre várjuk testvéreinket! A belépés díjtalan!

## A képviselő-testület továbbra is segítő kezet nyújt

A hulladékszálítási díjkezdmény és díjmentesség igénylésének szabályai



Ahogy a Tisztelt Lakosok is tapasztalták, 2016. áprilisában a hulladékszálítási közszolgáltatás díja kiszámlázásra került azon lakosok vonatkozásában is, akik korábban hulladékszálítási díjkezdményben vagy díjmentességben részesültek. Ennek az oka, hogy a központi jogszabályi rendelkezések miatt a hulladékszálítást végző szolgáltató köteles minden ingatlan vonatkozásában számlát kibocsátani. A kibocsátott számla alapján - tekintettel arra, hogy szintén a központi jogi szabályozás okán kötelezően igénybeveendő közszolgáltatásról van szó -, az eddig díjkezdményben vagy díjmentességben részesülő lakosoknak is be kell fizetnie a díjat, annak érdekében, hogy velük szemben végrehajtsák az eljárást nem kezdeményezzen a hulladékszálítást végző szolgáltató.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szíven viseli a nehéz sorsú, idős emberek sorsát, így a továbbiakban is biztosítja a díjkezdményt, illetve díjmentességet az önkormányzat saját forrásai terhére. Ennek érdekében a Képviselő-testület módosította a települési támogatások rendszeréről és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló helyi rendeletét, meghatározva a jogosultsági feltételeket, az eljárási szabályokat, melyeket részletesen ismertetünk tájékoztatónk végén.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy a korábbi szabályozással ellentétben a hulladékszálítási díjkezdményt igénylők

nek teljesítenie kell számlafizetési kötelezettségét, hiszen a hulladékszálítást végző szolgáltató nem tekinthet el a számla kibocsátásától. Ennek okán az önkormányzat Képviselő-testülete által biztosított kedvezmény igénylésének, majd a díj megtérítésének feltétele a díj fizetést igazoló csekkészlet bemutatása.

A 2016. május 1-jén hatályba lépett rendeletmódosítás alapján az igénylés szabályai az alábbiak:

„Szilárdhulladék szállítási díjkezdmény

21/A. §

(1) A polgármester a szilárdhulladék szállítási közszolgáltatás díjából 100 %-os kedvezményt állapíthat meg azon kérelmezők részére, akik esetében - figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is - az alábbi feltételek egyike teljesül:

a) 70 év feletti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 300 %-át,

b) olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspár, élettársak, ahol a házaspár, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 250 %-át,

c) 70 év alatti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 220 %-át.

(2) A polgármester a szilárdhulladék szállítási közszolgáltatás díjából 50 %-os kedvezményt állapíthat meg azon kérelmezők részére,

akik esetében - figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is - az alábbi feltételek egyike teljesül:

a) 70 év feletti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 320 %-át,

b) olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspár, élettársak, ahol a házaspár, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 280 %-át

c) 70 év alatti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 100 %-át.

(3) Nem állapítható meg szolgáltatási díjkezdmény annak a kérelmezőnek, akinek, illetve vele közös háztartásban élő hozzátartozójának lakásfenntartási támogatás van megállapítva. A már megállapított díjkezdményt meg kell szüntetni, ha a kérelmezőnek, illetve vele közös háztartásban élő hozzátartozójának lakásfenntartási támogatás kerül megállapításra. A szolgáltatási díjkezdmény a lakásfenntartási támogatásra való jogosultság kezdő időpontjától kerül megszüntetésre.

(4) A közszolgáltatási díjkezdmény megállapítás iránti kérelmet a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és

Népjóléti Osztályára kell benyújtani:

a) első ízben 2016. június 30. napjáig,

b) ezt követően minden naptári év május 1. és május 31. között,

az erre rendszeresített formanyomtatványon.

(5) A kérelemhez csatolni kell: a kérelmező és vele közös háztartásban élők jövedelméről

a) a Szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (Sztv.) 4. §-ban meghatározott, rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző hónap nettó átlagjövedelméről szóló igazolást azzal, hogy a kérelem benyújtását megelőzően megszűnt havi rendszeres jövedelmet a jövedelemszámításnál figyelmen kívül kell hagyni,

b) nem rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző egy év nettó átlagjövedelméről szóló igazolást,

(6) A megállapított közszolgáltatási díjkezdmény a kérelmezőt a tárgyév január 01. napjától - december 31. napjáig teljesített szolgáltatás díjának vonatkozásában illeti meg. A kérelmet következő évben újra be lehet nyújtani.

(7) A közszolgáltatási díj jogosult részére történő megtérítése - a szilárdhulladék szállítási díj befizetését igazoló csekk szelvényre a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályán történő bemutatását követően - évente 4 alkalommal postai kiutalással történik.

(8) A díjkezdmény a közös háztartásban élőket csak egy ingatlan vonatkozásában illeti meg.

(9) A közszolgáltatási díjkezdményben részesülő köteles minden olyan tény, körülményt (lakcímváltozás, háztartásban élő személyek változása, jövedelmi helyzetben bekövetkezett változás, stb.) bejelenteni a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályára, mely a jogosultsági feltételeket érinti, a változást követő 15 napon belül.

(10) Az a közszolgáltatási díjkezdményben részesülő, aki bejelentési kötelezettségének nem tesz eleget és a körülményeiben bekövetkezett változás miatt nem jogosult a közszolgáltatási díjkezdményre, a változás időpontjáig visszamenőleg köteles visszafizetni a teljes szolgáltatási díjat a Sarkadi Polgármesteri Hivatalnak.

A kérelmek átvétele, az ügyintézés a Polgármesteri Hivatal 3. számú irodájában, Forrainé Nagy Mária ügyintézőnél történik.

Polgármesteri Hivatal

## Újra beavatkozhatnak önállóan is a sarkadi önkéntes tűzoltók



Hosszú évek kitartó munkájának eredményeként az idei évben megújította az elmúlt évben megszerzett önálló beavatkozási minősítését. A minősítés megtartásának feltétele az évenkénti gyakorlat végrehajtása, melyre idén 2016.04.29-én került sor, amelyen az egyesület tagjai közül 17 fő vett részt és így vált alkalmassá a tevékenység további végzésére.

A gyakorlat során a beavatkozók a lakóházban keletkezett tűz, a házban rekedt személy mentése, illetve az épületben lévő gázipalackok okozta helyzet kezeléséhez kapcsolódó feladatok végrehajtásáról tettek tanúbizonyoságot.

A gyakorlat során a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakemberei ellenőrizték, hogy az önkén-

tes tűzoltók a szabályoknak megfelelően végzik e munkájukat.

A gyakorlatot a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság főfelügyelője megfelleltre értékelte.

Az önálló beavatkozásban való részvételre jogosult tagjaink: Baracsi János, Juhász Krisztián László, Kovács Zoltán, Kiss György, Vásári Zoltán, Kocziha Gabriella, Borbély Ferenc, ifj. Sztancs József, Boldog Attila, Szabó Lajos, Fodor András Imre, Tarsoly Máté, Ács Ferenc, Tóth Sándor, Enyedi Máté Roland, Várdai Andor, Várdai Tamás.

Bajtársainknak gratulálunk az áldozatos munkájukhoz további erőt, egészséget kívánunk.

Az egyesület vezetőse

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. májusában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

9 hétfő	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
10 kedd	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke sétány 5.	66/270-360
11 szerda	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
12 csüt.	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B	66/270-141
13 péntek	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke sétány 5.	66/270-360
<b>16 hétfő PÜNKÖSD</b>			
17 kedd	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
18 szerda	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/272-820
19 csüt.	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
20 péntek	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
23 hétfő	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke sétány 5.	66/270-360
24 kedd	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
25 szerda	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B	66/270-141
26 csüt.	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
27 péntek	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B	66/270-141
30 hétfő	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
31 kedd	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820

## Tavaszi nagytakarítás a tisztább városért



Régi hagyomány Sarkadon, hogy április végén összefog a város, és az önkormányzat szervezésében

megtörténik a település tavaszi nagytakarítása, az utcákon elszórt szemét összegyűjtése. Idén április 29-én,

pénteken került sor erre az akcióra, amikor pontos beosztás szerint járták végig Sarkad utcáit a város oktatási intézményeinek tanulói és tanárai, valamint az önkormányzati intézmények dolgozói, de részt vettek a programban az önkormányzat által alkalmazott közmunkások is.

Természetesen a lakosság is megszólításra kerül ilyen-

kor, és örömmel látható, hogy egyre többen fordítanak figyelmet az ingatlanuk előtti terület rendbetételére. Az ilyen takarítási akcióknak köszönhetően az utóbbi évek tapasztalata az, hogy egyre tisztábbak a sarkadi utcák és köztérek, egyre kevesebb az elszórt szemét, egyre jobban figyel a lakosság a környezetére.

-mk



## NEMZETKÖZI TALÁLKOZÓ SARKADON

Mint ismeretes (korábban már beszámoltunk róla) középiskolánk, az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium sikeresen pályázott a Tempus Közalapítványnál az Erasmust KA2 pályázati kategóriában. Ennek értelmében Nagy-Britannia, Olaszország, Dánia, Lengyelország, Törökország, Németország, és Magyarország nyolc iskolája működik együtt két éven

át. A program harmadik állomása Sarkadon volt.

Nagy várakozás, készülődés előzte meg az eseményeket. A tennivalókat Szőke Csaba és Csányi Renáta pedagógusok irányították.

A messze földről érkezett diákok egyik részét családok fogadták be, a többiek pedig a középiskolánk kollégiumában lettek otthonra. Utóbbiakat angolul beszélő kollégis-

táink nagy szeretettel, lelkesedéssel „terelgették”, irányították az egész hét folyamán. A tanárok egy gyulai szállodában lettek elszállásolva.

Az előző „állomás”, Isztambul után Sarkad természetesen jóval kevesebb adottsággal rendelkezett, ennek ellenére gazdag program várta vendégeinket. A diákok és tanáraik közös rendezvényeken, illetve külön-külön eseményeken is részt vehettek. Az oktatással kapcsolatos kerekasztal beszélgetéstől a gyulai fürdőzésig számos élményben volt részük.

Mint kiderült, volt bőven látványos program is szegletében. Többek között jártak a gyulai várban, a híres 100 éves cukrászdában, a Csaba Centerben, de még Pálinka manufaktúrában is (természetesen csak a felnőttek). Megtekintették a békéscsabai Munkácsy Múzeumot,

kisvasutat, és még sorolhatnánk a programokat. Mindezek mellett komoly munka is folyt a hét során. Beszélgetés a polgári és politikai jogokról. Migráció Európában, az oktatáshoz való jog és egyéb témák kerültek terítékre.

A fiatalok farsangi álarcot, naptárt készítettek, szerepjátékokat játszottak, vetélkedtek, sportoltak. Nagy örömmükre szolgált, hogy vendégeink a művelődési központban megrendezett Adys Csillag Születik kulturális bemutatókat, versenyeket is megtisztelték jelenlétükkel.

Az utolsó esti záró díszközvetítés még inkább összekovácsolta a különböző országok fiataljait. Így aztán a hazautazás előtti búcsúzkodás igen csak érzékenyen érintette őket...

Szerencsére többen közülük hamarosan újra találkozhatnak egymással. Az Erasmus program következő állomása áprilisban Olaszországban lesz.



## Szent Flórián ünnepén

Minden év május negyedikén a **Tűzoltóság Napja**, Szent Flóriánhoz kötődik, aki a hozzá kapcsolódó legenda alapján tetteivel, magatartásával kivívta az utókor tiszteletét, megbecsülését.

Szent Flórián a tűzoltók védőszentje nem rendelkezett emberfeletti hatalommal, nem voltak különleges képességei, egyszerűen csak ember volt. A hozzátűzhető legendák az önfeláldozást, azt a nemes emberi tulajdonságot, amelynek megfelelően Flórián is, embertársaiért áldozta fel legdrágább kincsét, az életét. Olyan ember volt, aki élete árán is kiállt az egy közösséghez tartozás elve mellett, védte társait, velük, értük a mártírságot is vállalta.

Mit üzenhet nekünk, mai embereknek Szent Flórián élete, magatartása és mártírhalála? Talán azt, hogy van kitől és miből példát meríteni. Szent Flórián bebizonyította, hogy a nagy tettek ösztönző lelkiállapot az emberek által elérhető, mert minden emberben van bőven tetterő.

Példát adott arra is, hogy az a tulajdonság vagy lelki állapot, amely az embert képessé teszi arra, hogy bátran viselkedjen, ugyancsak elérhető. Ezért a legtöbb ember képessé válhat arra, hogy veszélyben, vagy veszélyes

következmények tudatában is félelem nélkül, a legjobb meggyőződése szerint cselekedjen.

Mindig szükség volt bátor nőkre és férfiakra, akik e nagyszerű személyiségekkel felvértezve harcoltak az elszabadult elemekkel, mentettek életet, vagyont, miközben sokszor maguk is áldozatul estek.

A ma tűzoltóira többlet feladat nehezíti segíteni a bajbajutottakon, elhárítani a veszélyt, ápolni eszméjét és mindezt modern korunk körülményei között, küzdve a mindennapok személyes problémáival.

A hősiesség, a bátorság, az önfeláldozás, a bajtársiasság, a mai kor tűzoltóinál szakmai tudással és gyakorlati tapasztalattal párosul. Ők azok, akik elsőként szállnak szembe a tűzzel, a vízzel, a természeti erővel. Sokmilliárdos értéket, számos emberi életet mentenek meg, amelyet a kívülállók igen gyorsan elfelejtenek, mert egy eloltott tűz, egy megmentett emberélet csak napi hír a médiában.

A tűzoltók társadalma már sokszor bizonyította a hönfirtársainknak, hogy rájuk mindig számíthatnak a bajban.

Május negyedikén Szent Flórián alakjának adózunk mi tűzoltók, de ez az ünnep egyben emlékezés is, azok-



ra a hős bajtársainkra, akik már nem lehetnek közöttünk és természetesen gondolunk az előző generációkra, nyugdíjas bajtársainkra is, akiktől átvettük a "staféta botot" de egészségi állapotuk miatt nem ünnepelhetnek velünk.

E nap alkalmat ad arra, hogy a tűzoltó társadalom reflektorfénybe kerüljön, dicsérettel, jutalommal ismerjék el egész évi munkáját, ezért ebből az alkalomból városunk alpolgármestere, dr. Vass György kiváló munkája elismeréseként Juhász Krisztián László bajtársunknak emléktárgyat adományozott.

**Sztancs József**  
egyesületi parancsnok

## Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.



## Hallotta?

Rövid híreink

### Cukorbetegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2016. május 11-én, (szerdán) 14.00 órától tartjuk a Református Egyház Idősek Otthonának ebédlőjében.

Témánk lesz az egészséges életmód és az egészséges táplálkozás fontossága diabéteszes életünkben.

Meghívott vendégünk Bagdini Évike vezető dietetikus.

Nem csak Cukorbetegeknek:

**Minden támogatónk igen nagy tisztelettel megkérlek, amennyiben tehetik, hogy az adó 1%-t ebben az évben is a CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE, SARKAD, ANTI ÚT 21 sz. ADÓSZÁM:18381463-1-04 részére ajánlják fel.** (A felajánláshoz szükséges nyomtatvány az internetről letölthető.) Köszönettel:

**Major József**  
az egyesület elnöke

### Pünkösdi miatt változik

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Sarkadon a május 16-án (pünkösdi hétfő) esedékes hulladékszállítását május 14-én (szombaton) fogjuk elvégezni.

**Tappe**  
Hulladékgazdálkodási Kft.

### Kirándulás!

Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete 2016. évi programjából, néhány előzetes időpontok az autóbussz kirándulások furdózással:

Május 27. Gyomaendrőd

Június 17. Mórahalom  
Július 14. Füzesgyarmat  
Július 29. Békéscsaba  
Augusztus 5. Gyopáros  
Szeptember 16. Makó  
Szeptember 30. Békéscsaba

Várjuk tagjainkat fogadóóráinkon minden hétfőn 13:00-16:00-ig a Vasút u. 11 sz. alatt. Várjuk azokat is akik nem rendezték tagdíjbefizetésüket, új tagok jelentkezését, valamint a mozgássérült tagjaink bármilyen ügybajos dolgainak intézésében iránymutató segítségének megbeszélését.

Köszönettel:

**Doba Mihályné**  
szervezet vezető

### Szociális Adománybolt



- Ruha  
- Cipő  
- Elektromos készülék  
- Bármi egyéb, amire otthon szükség lehet...  
Nézz be hozzánk!!!  
Segítünk áthidalni a hétköznapi nehézségeit.

Megnyitottunk a Hajdú utca 1/2 alatt

Nyitva tartás:  
Hétfőtől –Péntekig: 8:30-tól-16:00-ig

Szombat, vasárnap: zárva  
Várjuk kedves vásárlóinkat és Adományozóinkat!

Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesülete, Gyula

Tisztelettel:  
**Durkó Irén – Sarkadi csoportvezető**

## EGYENLŐBÁNÁSMÓD HATÓSÁG

Forduljon az ügyfélszolgálatához, ha **neme, faji hovatartozása, bőrszíne, nemzetisége, nemzetiséghez való tartozása, fogyatékosága, életkora, egészségi állapota, vallási- vagy világnézeti meggyőződése, politikai vagy más véleménye, anyanyelve, családi állapota, anyasága vagy apasága, szexuális irányultsága, nemi identitása, vagyoni helyzete vagy egyéb tulajdonsága miatt hátrányos megkülönböztetés éri!**

Az Egyenlő Bánásmód Hatóság feladata a hátrányos megkülönböztetéssel okozott jogsértések kivizsgálása és megszüntetése.

**Keresse fel dr. Csúri Gábor Békés megyei egyenlőbánásmód-referens ügyfélfogadását:**  
06 30/925-7454, gcsuri@gmail.com

**Csabagyöngye Kulturális Központ Esély Irodája** (Békés megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház)  
5600 Békéscsaba, Széchenyi utca 4. IV. emelet, tel: 06 66/449-222/129, 06 20/329-0201, 06 20/264-4463

**2016.05.05. (csütörtök) 09:00-13:00**  
Békés Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Igazságügyi Osztály

5700 Gyula, Kossuth utca 2. tel: 06 66/540-360  
**2016.05.13. (péntek) 08:00-12:00, 2016.05.20. (péntek) 08:00-12:00**

Sarkad Város Polgármesteri Hivatala, 5720 Sarkad, Kossuth utca 27. Tel.:66/375633  
2016.05.27. (péntek) 08:00-12:00

**Egyenlő bánásmód – mindenkit megillet!**  
Egyenlő Bánásmód Hatóság – 1013 Budapest, Krisztina krt. 39/B  
T: 06 80 203 939



www.egyenlobanasmod.hu – ebh@egyenlobanasmod.hu

## A Bizottság rendkívüli ellenőrzéseket rendelt el az importmézrel kapcsolatban

Erdős Norbert sajtóközleménye

„Az Európai Unió összehangolt élelmiszer-biztonsági ellenőrzéseket folytat az EU belső piacán és az Unió külső határállomásain a hamisított importméz kiszűrése érdekében” - jelentette ki Vytenis Andriukaitis egészségügyi és élelmiszer-biztonságért felelős biztos Brüsszelben. Az Európai Parlament Mezőgazdasági Bizottságának a meghallgatásán Erdős Norbert európai parlamenti képviselő kérdésre válaszolva a biztos elismerte, hogy az eddigi vizsgálatok eredményei szerint az EU-ba behozott méz közel egy harmada hamisított, ipari méz.

„Az egészségügyi biztos egy, az importmézrel érintő és az EU mind a huszonnyolc tagállamát átfogó, összehangolt élelmiszer-biztonsági ellenőrzés első eredményeit osztotta meg velünk” - emelte ki Erdős Norbert. „Komoly siker, hogy az erőteljes fellépésünknek köszönhetően külön napirendi pontként tárgyaltuk meg az európai mézhamisítási botrány fejleményeit az EP Mezőgazdasági Bizottságában” - tette hozzá a fideszes politikus. A Bizottság az EU belső piacán árusított kevert mézekből származó 2230 mintát vont vizsgálat alá. Az előzetes eredmények szerint e minták tizenhét százaléka élelmiszer-csalásban érintett. Ez az arány azonban huszonkilenc százalékot tesz ki az EU külső határállomáson begyűjtött importméz vonatkozásában. „Mindenki számára világossá vált, hogy az EU-ba importált méz közel egy harmada hamis, tulajdonképpen közönséges cukorszirup” - jelentette ki a néppárti magyar képviselő.

„Ez rendkívül komoly fenyegetés az Unió ötszáz millió polgára részére, hiszen a fogyasztóvédelmi sérelmeken túl jelentős az élelmiszer-biztonsági és egészségügyi kockázat, ugyanis a hamisított ipari méz, amelynek az alapja, közönséges cukorszirup, ki tudja milyen egyéb szennyező anyagokat tartalmaz. Könnyen előfordulhat, hogy az EU-ba dömpingáron és nagy mennyiségben behozott - egyes hírek szerint kínai eredetű - cukorszirup nehézfémeket és az EU-ban már régóta betiltott növényvédőszer maradványait rejti” - figyelmeztetett az EP Mezőgazdasági Bizottságának a fideszes tagja. A politikus hozzátette, hogy a fentiekben túl a tisztesség magyar és európai méhészek is súlyos károkat szenvednek, hiszen a hírek szerint több száz ezer tonna

mennyiségben behozott importméz letöri az árakat, így válságba taszítja a méhészeket és a tisztességtelen importőröknek hoz hasznot az EU piacán.

„Ezért két célkitűzés megvalósulásáért harcolok Brüsszelben. Egyrészt szükség van az EU-szerte összehangolt ellenőrzések fokozására. A jelenlegi folyamat indulásnak jó, de messze nem elegendő. A tiltott módon hozzáadott cukor kimutatását célzó vizsgálatok mellett azon elemekre is összpontosítani kellene, amelyek a természetes mézekben megtalálhatóak, de a hamisított termékekből hiányoznak, gondolok itt például a flavonoidokra” - hívta fel a figyelmet Erdős Norbert. Úgy véli, fejlett laboratóriumokkal rendelkező egyetemeket kellene megbízni legalább száz importméz-minta részletes és több szempont szerinti vizsgálatával.

„Másképp látom, hogy az élelmiszer-biztonsági ellenőrzések fokozása a csalás-sorozat visszaszorulását eredményezheti, de a problémát nem szünteti meg, amely így bármikor visszatérhet a jövőben. A problémát egyedül a kevert mézek címkézési szabályainak a kiegészítése oldhatja meg” - ismerte el a fideszes politikus. Hozzátette, hogy a jelenleg használt „U-országokból és EU-n kívüli országokból származó mézkeverék” jelölés egyáltalán nem ad pontos képet a fogyasztó számára a kevert mézek harmadik országokból érkező mézeinek a pontos származásáról, valamint tényleges minőségéről. Ezért a jelenlegi jelölés helyett a csomagolás címkéjén azt kellene feltüntetni, hogy a végtérképben felhasználott EU-n kívüli méz melyik harmadik országból származik, továbbá azt, hogy a kiszertelt termékben ez a tétel pontosan hány százalékos arányban van jelen.

„Várom a méhésztársadalom és a fogyasztóvédők segítségét az élelmiszer-csalásban érintett importméz visszaszorítására irányuló küzdelemben. Ez által védjük a polgárok egészségét, javítjuk a fogyasztói jogaik érvényesülését, valamint segítjük a tisztességes magyar és európai méhészek boldogulását az EU belső piacán és a világpiacon is” - emelte ki Erdős Norbert.

**Brüsszel, 2016. április 4.**  
További információ:  
Erdős Norbert irodája:  
+32-228-47716  
<http://fidesz-eu.hu/>  
<http://erdos.fidesz-eu.hu/>

### A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: .....13-16 óráig Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig Csütörtök:.....7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

## KONFIRMANDUS ÉS IFJÚSÁGI TÁBOR HÁROMHUTÁN 2016. JÚLIUS 25-28.



SZERETTEL HÍVUNK BENNETEKET EGY CSODÁLATOS ZEMPLÉNI FALUCSKÁBA, HOGY NÉHÁNY NAPOT VIDÁMAN EGYÜTT TÖLTŚÜNK A FRISS HEGYI LEVEGŐN. ISMERJÜK MEG JOBBAN EGYMÁST, ÖNMAGUNKAT ÉS A MI GONDVISELŐ ISTENÜNKET.

DÉLELŐTTÖNKÉNT FOGLALHOZÁSOKKAL (BIBLIAI TÖRTÉNET, KÉZMŰVESKEDÉS, BESZÉLGETÉS), MÍG DÉLUTÁNKÉNT KÖZÖS HIRÁNDULÁSOKKAL (VIZSOLY, GÖNC, REGÉC, BOLDOGHÓVÁRALJA, TOKAJ) TESSZÜK FELEJTETLENNE TÁBOROZÁSUNKAT.

TÁBORHELYÜNK EGY MINDENT IGÉNYT (FÜRDŐHELYISÉGEK, KONYHA, EBÉDLŐ, HÁLÓSZOBÁK, BEHERÍTETT UDVAR ÉS SZALONNASÜTŐ HELY) KIELÉGÍTŐ HŰHÁZ A FALU ÖNHUTAI RÉSZÉN.

RÉSZVÉTELI DÍJ: 8000 FT/FO

JELENTKEZÉS: KONCZ ZSOLT  
20 / 429 - 1285

## A Sarkad TV műsora

2016-05-12 csütörtök

19:01 Útravaló - egyházi gondolatok  
19:15 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:30 Kedvenc verseim - versbarátok percei  
19:35 Istentisztelet - Sarkad Belvárosi Református Templomból  
20:30 Híradó - Friss közéleti hírek  
20:35 Gázfróccs - autós magazin  
21:00 Örökségünk - Természet film  
21:25 Kedvenc verseim - versbarátok percei  
21:30 Híradó - Friss közéleti hírek  
21:45 Képijság



Ismétlés 2016-05-13 péntek 10.00 órától

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Május 6. Péntek  
Ivett, Frida  
Május 7. Szombat  
Gizella, Bendegúz  
Május 8. Vasárnap  
Mihály

Május 9. Hétfő  
Gergely  
Május 10. Kedd  
Ármin, Pálma, Míra  
Május 11. Szerda  
Ferenc  
Május 12. Csütörtök  
Pongréc, Gyöngy  
Május 13. Péntek  
Szervác, Imola, Imelda

**KEGYELET**  
TÉMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD  
Temetések teljes körű lebonyolítása  
Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b  
Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

### A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő: 8.00 - 12.00 ; 13.00 - 16.00  
Kedd: 8.00 - 12.00  
Szerda: 8.00 - 12.00  
Csütörtök: 8.00 - 12.00 ; 13.00 - 16.00  
Péntek: 8.00 - 12.00

## Köszönetnyilvánítás



"Csillag volt, mert szívből szeretett  
S mi úgy szerettük, ahogy csak lehetett.  
Mégis elment tőlünk, mint a lenyugvó nap,  
De a szívünkben él s örökre ott marad."

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindenkinek, akik ismerték, szerették

### Nagy Imréné

szül. Fekete Lenkét (volt Vasút u. 38.) - élt 82 évet -

és temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Szerető családja

## Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, barátoknak és ismerősöknek, akik

### Gellén Gábor

- élt 77 évet - volt Jókai u. 2 sz. alatti lakos



temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

## Síremlék készítés olcsóbban, szebben!

műkőből-márványból-gránitból

Telepünkön készre gyártott síremlékeket tekinthet meg, új típusú profil marott 8 cm vastag keret oldallal. Gránit síremlék 95 ezer Ft-tól.

Konyhapult, épületmunkák igény szerint.

### Corvus-Kora Róbert

Tel:+36 30 209-4357



granitcorvus-classica.hu

5743 Lökösháza Toldi u. 3/a

facebook  
Corvus-Kora Robert

corvus-classica@freemail.hu

## STOP Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít 2016. május 17-én (kedden)

17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u.

1. sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 30/545-29-37-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény!  
Oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket!  
Oláh János  
iskolavezető, gépjármű oktató

### MUNKÁT KÍNÁL

A körforgalomnál Zöldseghez eladót felvesszünk T:30/336-7748

### INGATLAN

Cukorgyárnál lakás 2 garázzsal melléképületekkel, teljes berendezéssel, azonnali beköltözéssel eladó T:06/30/336-7748

### SZOLGÁLTATÁS

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

Síremlékkészítés Sárosi József Balassi 31/A T:06/70/289-9791

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formájuk leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képíjságának hirdetési díja : 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor



## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető!

Sás Ildikó  
intézményvezető  
66/270-981



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374